Acord de colaborare
(MODEL)

Părţile acestui acord sunt următoarele:

1. Conducerea (numele întrep.), reprezentată de (nume director), Director 

2. Sindicatul, (numele sindic.), reprezentat de (nume director) Lider

3. Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Buzau, reprezentată de (nume director executiv), Director Executiv.

Obiectul acordului:


Scopul acestui acord este furnizarea de servicii de preconcediere persoanelor care urmează să fie disponibilizate de la (Nume Întreprindere) în jurul datei de (Data) în vederea creşterii şanselor acestora de a se reintegra pe piaţa muncii în cel mai scurt timp posibil. 

Părţile semnatare ale acestui acord se angajează să colaboreze în cele mai bune condiţiuni şi să  lucreze împreună în vederea atingerii obiectivului propus.

Fiecare dintre părţile semnatare va participa la aceste activităţi atât cu personal cât şi cu resurse diverse. Aceste resurse (acces la telefon, fax, copiator, calculator, săli, consumabile, personal) pe care le va angaja fiecare parte vor fi descrise într-o anexă la prezentul acord de colaborare.

„Pentru a face o expediţie în jurul lumii, cel mai important pas este primul”. Fie ca prin acest acord de colaborare persoanele care urmează să fie disponibilizate să poată să-şi dezvolte abilităţi şi să afle informaţii care îi vor ajuta să-şi găsească un loc de muncă în cel mai scurt timp posibil.

Acest acord de colaborare se poate încheia oricând prin înţelegerea părţilor semnatare.
Localitate:

Data :

(Intreprinderea)
(Sindicatul)
AJOFM Prahova
Timp completare: 3 minute








