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Prin prezenta, va informam ca A.J.O.F.M. Buzau este in imposibilitatea legala de a mai incheia conventii conform art. 80, art. 85 si art. 93 din Legea nr. 76/2002, cu modificarile si com​pletarile ulterioare, deoarece fondurile alocate, cu aceasta destinatie, din Bugetul Asigurarilor pentru Somaj cat si din fondurile europene pentru anul 2019 s-au epuizat.

In consecinta, actuala situatie face ca orice fel de cerere privind subventionarea conform articolelor mai sus mentionate, sa nu poata fi onorata, dat fiind dispozitiile Legii nr. 500/2002 privind finantele publice cu modificarile si completarile ulterioare, conform carora se pot incheia conventii doar cu conditia existentei finantarii legale.

Mentionam faptul ca, subventionarea locurilor de munca conform art. 80, art. 85 si art.93 din Legea nr. 76/2002, cu modificarile si completarile ulterioare, va fi reluata in anul 2020, in limita fondurilor alocate, tinandu-se cont de ordinea inregistrarii cererilor  la A.J.O.F.M. Buzau si cu respectarea conditiilor prevazute de lege.

Precizam ca  plata subventiei se poate face doar de la data incheierii/semnarii conventiei re​gle​mentate de dispozitiile art. 80, art. 85 si art.93 din Legea nr. 76/2002, cu modificarile si completarile ulterioare, ca si document- angajament legal.

Cu stimă,     

Ionel Tociu                                                          


Director executiv 
Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene. 

ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016.
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