MODIFICĂRI ALE LEGII ŞOMAJULUI – ÎNCEPÂND CU 01.12.2016
PRIME DE MOBILITATE
1.Prima de încadrare

Persoanele înregistrate ca șomeri la AJOFM BUZĂU și care se încadrează în muncă, potrivit legii, într-o localitate situată la o distanţă mai mare de 15 km de localitatea în care îşi au domiciliul sau reședința, pot beneficia de o primă de încadrare, neimpozabilă. Prima se acorda pe durata unui an, iar cuantumul zilnic al primei se calculează la 0,5 lei/km, dar nu mai mult de 55 lei/zi, proporțional cu numărul de zile efectiv lucrate.

2.Prima de instalare

Persoanele înregistrate ca șomeri la AJOFM BUZĂU şi care se încadrează în muncă, potrivit legii, într-o altă localitate situată la o distanță mai mare de 50 km față de localitatea în care îşi au domiciliul sau reședința şi ca urmare a acestui fapt, îşi schimbă domiciliul sau își stabilesc reședința în localitatea respectivă sau în localitățile învecinate acesteia, pot beneficia de o primă de instalare, neimpozabilă. Prima de instalare este în cuantum de 12500 lei şi se acordă în doua tranşe: 50% la data instalarii, 50% la 12 luni de la angajare. Daca persoana în cauza este însoţită şi de familie, valoarea primei de instalare creşte la 15500 lei.

IMPORTANT !!! 

De primele de mobilitate pot beneficia toate persoanele șomere înregistrate la agențiile pentru ocuparea forței de muncă care au domiciliul sau reședința ori își stabilesc noul domiciliu sau reședința în unitățile administrative - teritoriale considerate cu grad de marginalizare peste medie sau grad de marginalizare sever.

Planul National de Mobilitate desemnează  18 comune din judeţul Buzău ca fiind zone cu grad mare de marginalizare: 

BALACEANU, BRAESTI, BUDA, CALVINI, CATINA, CHIOJDU, CILIBIA, COZIENI, LOPATARI, LUCIU, MAGURA, MIHAILESTI, NAENI, RACOVITENI, RÂMNICELU, SARULESTI, VALEA SALCIEI, VIPERESTI.

Subvenţionarea locurilor de muncă:

1. Pentru absolvenţi:

Angajatorii care încadrează în muncă, pe durată nedeterminată, absolvenţi ai unor instituţii de învăţământ, primesc lunar, pe o perioadă de 12 luni, pentru fiecare absolvent încadrat, o sumă în cuantum de 900 lei, cu obligaţia menţinerii raporturilor de muncă timp de 18 luni.

Pentru angajatorii care încadrează în muncă pe durată nedeterminată absolvenţi din rândul persoanelor cu handicap subvenţia de 900 de lei se acordă pe o perioadă de 18 luni. 
2. Pentru şomeri peste 45 de ani, şomeri de lungă durată, şomeri unici întreţinători, tineri NEET** sau şomeri care mai au 5 ani până la vârsta de pensionare:
Angajatorii care încadrează în muncă, pe perioadă nedeterminată, şomeri în vârstă de peste 45 de ani, şomeri care sunt părinţi unici susţinători ai familiilor monoparentale, şomeri de lungă durată sau tineri NEET primesc lunar, pe o perioadă de 12 luni, pentru fiecare persoană angajată din aceste categorii, o sumă în cuantum de 900 lei, cu obligaţia menţinerii raporturilor de muncă sau de serviciu cel puţin 18 luni.

Angajatorii care încadrează în muncă, potrivit legii, şomeri care, în termen de 5 ani de la data angajării, îndeplinesc, conform legii, condiţiile pentru a solicita pensia anticipată parţială sau de acordare a pensiei pentru limită de vârstă, dacă nu îndeplinesc condiţiile de a solicita pensia anticipată parţială, beneficiază lunar, pe perioada angajării, până la data îndeplinirii condiţiilor respective, de o sumă în cuantum de 900 lei.

** Tânăr NEET - tânăr cu vârsta cuprinsă între 16 - 24 de ani care nu are loc de muncă, nu urmează o formă de învăţământ şi nu participă la activităţi de formare profesională

